

惠民药店八八折优惠低保户

首批设立9家，违规售药将取消标志



核心提示

□记者 赵玉杰 实习生 刘伟伟 通讯员 李丛丽

今后，我市低保人员凭低保证到惠民药店购买药品，最高可享受八八折优惠。昨日随着这项活动的全面启动，市区全部9家开心人大药房成为首批低保惠民药店，开始向全市31.5万户低保对象八八折售药，这对于我市低收入人群而言，实在是一件幸事。

买药便宜，仅需八八折

据了解，目前，我市城市区有低保户9.2万户，农民低保户22.3万户，其中有近万名慢性病患者需长期吃药，“看病难，吃药贵”一直是困扰他们的难题。

根据市发改委《关于进一步落实对低收入群体价格优惠政策的通知》文件精神，为减轻低保

人员购药经济负担，积极推进民生领域价格惠民工作，参照其他地市先进做法，结合我市实际，市价格协会与开心人等药店联合，对低保户提供质优价廉的药品。据了解，首批设立的9家惠民药店已于昨日向全市31.5万户低保对象八八折供药(特价药品除外)。

买药方便，低保户优先

据悉，低保对象只需持低保证就可以到就近辖区内的惠民药店购药，此外，还可以优先进行结算。昨日上午，记者在王城大道的开心人大药房

(惠民药店之一)看到，这里还专门为低保对象设立了快速购药通道，低保对象可在药店工作人员的帮助下迅速买到自己需要的药品。

违规售药取消标志

据悉，惠民药店是由市发改委物价办确认，在达到一定条件后被授予惠民药店专用标志的。同时，开办惠民药店的申请者还须签署惠民药店承诺书，并严格履行承诺。

随着惠民药店的设立，市发改委相关部门将派出日常监管员对惠民药店履行承诺情况进行抽查。同时，购药者

若对药价有疑问，还可凭小票到物价部门查询。凡是未履行承诺内容的，将被取消惠民药店专用标志。监督电话：63944945、63303089。

据悉，下一步我市除将在中心城区继续增加惠民药店数量外，还将把惠民药店扩展到县(市)，以减轻低保人员的购药经济负担。

出租车乱象问题是否突出？昨日有关部门进行暗访发现——

绝大多数的哥规范经营 极个别司机“不守规矩”

□本报记者

14日，本报以“的哥拒载将受重罚”为题，报道了近期部分出租车司机以“交车”、“加气”、“等人”等理由拒绝载客，市出租车管理处将出重拳予以治理的消息。那么，出租车乱象问题是否突出？昨日上午，由市创建办牵头，市出租车管理处联合本报记者对市区窗口单位及繁华路段出租车载客情况进行了暗访。

暗访：拒载、不打表情况仍在个别出租车上发生

地点一：锦远汽车站

昨日上午11时，记者在锦远汽车站看到，附近有多辆打着空车灯在此等客的出租车，我们走近其中一辆，提出要乘车前往百货楼。一名男司机说，前方有交警执勤，不便调头，如果在此乘车要绕行纱厂北路，并建议我们到马路对面拦车。随后，我们又询问了其他几名司机，得到了同样的答复。

地点二：洛阳汽车站

随后，记者又来到距锦远汽车站不远的洛阳汽车站，在车站大门前，我们问一出租车司机：“去老城西关，走不走？”“和乘客约好了，在这等人呢，你们找别的车吧。”一名司机迟疑了一下回答道。有几名司机以市区很多地方在修路，跑起车来不方便为由回绝了我们的乘车要求。

“伙计，去哪？”就在此时，车牌号为豫CT3463的出租车司机看到我们后，主动迎上来。上车后，我们表示，要去西关九龙鼎。

“咋不打表啊？”司机一直没有按下空车灯的意思。“距离相近，一口价，14块钱如何？”对方答道。“距离近，你还不便宜点？”我们表示。司机又说：“我正好住老城，顺道回去吃饭，这个价不高。”我们同意了。

在车上，聊起我们先前接连乘车被拒的事，这位司机道出了秘密：“人家嫌你们距离近，谁愿意去啊，司机都想去涧西、新区或者更远的地方。”

地点三：洛阳火车站附近新洛阳大厦

下午2时15分，我们在火车站对面的新洛阳大厦楼下看到，有几辆出租车在此等客。我们上了其中一辆亮着空车灯的车，车牌号为豫CT7061，司机是一名中年女子。我们表示，要去西工体育场附近。“中州路正在修路，从那走太麻烦。”该司机拒绝了我们。而事实上，沿金谷园路一路向南，便可直达目的地，不需要绕行。

地点四：洛阳机场

下午3时，我们在洛阳机场候机厅前的广场看到，一名女司机站在车牌号为豫CT0216的出租车前，似乎在等客。“师傅，我们去王城公园，走不走？”“我正在等一位旅客，他在候机厅换票。”这名司机说。随后，该司机将空车灯按下。在我们逗留的一段时间内，始终不见这名女司机嘴里的“乘客”出现。

地点五：龙门石窟景区

下午4时，在龙门石窟景区停车场和公交站牌附近停着3辆出租车，均打开了空车灯。由于下着小雨，加之雾气浓重，到景区观光的游客不算很多。

我们提出，要前往中国石油天然气第一建设公司，车牌号为豫CT7571和豫CT8828的出租车司机均表示，他们马上要交班了，正等晚班司机前来提车，不再拉客。而车牌号为豫CT8052的司机告诉我们，可以出车，但不打表，一口价20元。

提醒：司机要遵章守纪，市民要勇于投诉

在一天的暗访过程中，绝大多数出租车司机能够正常载客经营，但也有极个别司机仍旧对相关规定置若罔闻。据了解，本次暗访过程中出现的违规车辆，市出租车管理处将依照相关规定给予严厉处罚。

市出租车管理处相关负责人提醒全市的出租车司机，不运营时，请务必按空车灯按下或关闭。对于打开空车灯，得知乘客去向后又不提供服务的，无论以何种原因为借口，将一律按照拒载给予处罚，情节严重的，会被取消营运资格。相关部门日后将加大对拒载、甩客、不打表等违规行为的处罚力度。

该负责人希望，广大出租车司机能够切实做到遵章守纪、规范经营。广大市民如果遇到拒载、甩客、不打表的出租车，要勇于投诉，将出租车车牌号、事发时间、地点及司机特征反映至市110联动服务中心，也可发送邮件至市出租车管理处（邮箱lyczcglc@126.com），发传真或打电话至0379-63551098，市出租车管理处将及时作出处理并将结果反馈给诉求人。

微创妇科 享受品质生活

子宫肌瘤的几种微创治疗方法



BBT自凝刀

适用对象：

直径<5cm黏膜下肌瘤，肌壁间肌瘤。

治疗特色：

该技术将射频介入到子宫肌瘤中，激发肌瘤组织进行等离子震荡，离子相互碰撞摩擦产生生物热效应，当温度升高超过45摄氏度时，肌瘤组织自身发生不可逆凝固性坏死。BBT自凝刀治疗子宫肌瘤不开刀，不住院，即治即走，尤其适合剔除子宫小肌瘤，可防止肌瘤增长过大，给治疗带来难度。



宫腔镜

适用对象：

宫颈肌瘤，各种黏膜下肌瘤及内凸肌壁间肌瘤。

治疗特色：

宫腔镜技术集检查、治疗、手术、图象显示为一体，不开腹，子宫无切口，降低术后剖宫产概率，手术过程直观清晰，术后恢复快、不留疤痕，是爱美女性的最佳选择。

腹腔镜下子宫肌瘤剔除

适用对象：

各类浆膜下、肌壁间肌瘤、大肌瘤及有生育需求和追求完美的年轻女性。

治疗特色：

腹腔镜下肌瘤剔除术已经替代了85%的经腹手术，腹腔镜手术只需要在腹部开2个~3个三毫米小孔，术中清晰直观，疗效确切，术后恢复快，并发症少，康复后基本不会留下明显疤痕，符合现代女性对高品质生活和自身完美的追求。

阴式手术

适用对象：

中小肌瘤，各类浆膜下、肌壁间肌瘤。

治疗特色：

治疗子宫肌瘤的重要术式之一，阴式手术是最符合微创观念的术式，不开刀，无疤痕，对腹腔脏器无干扰，术后功能恢复快，费用相对较低。但由于操作空间有限难以同时处理附件，并且患有盆腔炎症、子宫内膜异位症，怀疑或肯定有子宫恶性肿瘤、卵巢囊肿和子宫阔韧带肌瘤的患者不适合阴式子宫肌瘤剔除术。

以上高端设备及技术的应用，使牡丹妇产医院针对子宫肌瘤的治疗不开腹率达到90%以上，可以最大限度地保全子宫，减少创伤。根据病人情况，选择最适合的最微创的手术方式，减少病人的痛苦。可登录www.68611120.com进行详细了解和咨询。